

Ο Ολυμπιακός πήρε το Κύπελλο με επίδειξη δύναμης απέναντι στον Παναθηναϊκό (14-4)

Ο Ολυμπιακός έκανε άλλη μία επίδειξη δύναμης στον 23ο τελικό Κυπέλλου υδατοσφαίρισης, επικρατώντας με 14-4 του Παναθηναϊκού, στην Πάτρα, κατακτώντας το τρόπαιο και στους άνδρες, όπως έκαναν νωρίτερα και τα κορίτσια απέναντι στη Βουλιαγμένη.

Ο κυρίαρχος των εγχώριων διοργανώσεων εδώ και 30 χρόνια, Ολυμπιακός, απέδειξε ότι εντός των τειχών δεν έχει αντίπαλο. Για 11η διαδοχική χρονιά (31η συνολικά) οι «ερυθρόλευκοι» έδειξαν ποιος είναι το «αφεντικό» και πανηγύρισαν τον 24ο τίτλο τους και έκτο συνεχόμενο, απέναντι στον «αιώνιο» αντίπαλό τους, που στην μόλις 2η παρουσία του στην καταληκτική αναμέτρηση του θεσμού πητήθηκε ξανά από τους Πειραιώτες, όπως είχε συμβεί και το 2015 στο Καρπενήσι (18-10).

Το «τριφύλλι» άντεξε για ένα οκτάλεπτο απέναντι στον Ολυμπιακό, καθώς από τα μισά της δεύτερης περιόδου και μετά οι «ερυθρόλευκοι» άρχισαν να ξεφεύγουν στο σκορ, φτάνοντας σε μία άνετη επικράτηση. Ο Ιγκόρ Μιλάνοβιτς έγινε ο πρώτος ξένος προπονητής που κατακτά το τρόπαιο μετά το 2004 και τον Βέσελιν Τζούχο, που

Ο κυρίαρχος των εγχώριων διοργανώσεων εδώ και 30 χρόνια, Ολυμπιακός, απέδειξε ότι εντός των τειχών δεν έχει αντίπαλο.



επίσης καθόταν τότε στον πάγκο του Ολυμπιακού. Για τους «ερυθρόλευκούς» ήταν η τρίτη σερί επικράτηση επί των «πρασίνων» από την έναρξη της περιόδου, μετά τις νίκες στην Α΄ φάση του πρωταθλήματος της Α1, με 20-5 στον Πειραιά και 15-7 στο Πάρκο Γουδή.

Παρά την ήττα του ο Παναθηναϊκός εξασφάλισε το ευρωπαϊκό «εισιτήριο» της επόμενης περιόδου.

Τα οκτάλεπτα: 1-1, 1-5, 1-4, 1-4

Παναθηναϊκός: Ριστίτσεβιτς, Τζελάτς, Κανδανολέων, Γ. Σιαμάς, Δευτεραίος, Τότης 1, Άντζιτς, Σιγουρίδης 1, Χατζηγούλας 1, Δερμιτζάκης, Π. Σιαμάς, Αλβέρτης 1, Βασιλάκης, Χ. Σιαμάς, Ζερβουδάκης

Ολυμπιακός: Ζερδεβάς, Δήμου 1, Γραμματικός, Γενηδουριάς 3, Φουντούλης 2, Γούβνης, Δερβίσης, Μπούσλιε 1, Μουρίκης 3, Κολόμβος 1, Φιλίποβιτς 1, Παπαναστασίου 1, Δαμίγος, Γκίλλας, Λιαντζήρης 1

Βουλιαγμένη - Ολυμπιακός 6-11: Οι ερυθρόλευκες κατέκτησαν το Stoiximan Κύπελλο στο πόλο γυναικών

Τον τίτλο του φαβορί επιβεβαίωσε ο Ολυμπιακός. Οι ερυθρόλευκες επικράτησαν 11-6 της Βουλιαγμένης και κατέκτησαν το Stoiximan Κύπελλο στο πόλο γυναικών.

Από τα μισά της δεύτερης περιόδου οι παίκτριες του Τσίριτς κατάφεραν να ξεφύγουν στο σκορ και να φτάσουν εύκολα στην κατάκτηση του τίτλου.

Το ματς: Ο αγώνας άρχισε νευρικά με τις άμυνες των δύο ομάδων να κυριαρχούν. Η Βουλιαγμένη ήταν εκείνη που άνοιξε το σκορ με τη Ριτζ να σκοράρει στην παίκτρια παραπάνω.

Στη δεύτερη περίοδο η Ξενάκη με τη Βασιλική Πλευρίτου έκαναν τη διαφορά για τον Ολυμπιακό πετυχαίνοντας από δύο γκολ



Η Ελευθερία Πλευρίτου με πανέμορφη λόμπα στην ίδια συνθήκη έκανε το 1-1, ενώ η Κρίστιμας έκανε λίγο αργότερα το 2-1 για τον Ολυμπιακό. Αυτό ήταν και το σκορ του πρώτου οκταλέπτου παρά το γεγονός ότι και οι δύο ομάδες είχαν ευκαιρίες για να σκοράρουν.

Στη δεύτερη περίοδο η Ξενάκη με τη Βασιλική Πλευρίτου έκαναν τη διαφορά για τον Ολυμπιακό πετυχαίνοντας από δύο γκολ με αποτέλεσμα οι ερυθρόλευκες να πάνε στο ημίχρονο προηγούμενες με τρία γκολ.

Από εκεί και πέρα οι ερυθρόλευκες συνεχώς μεγάλωναν τη διαφορά και το μόνο που απέμενε ήταν να δούμε το τελικό σκορ.

Τελικά με τέρμα της Ριτζ διαμορφώθηκε το τελικό 11-6 υπέρ του Ολυμπιακού.

Τα οκτάλεπτα: 1-2, 2-4, 2-4, 1-1
Βουλιαγμένη (Λιόση): Κοτσιώνη, Καϊάφα, Καλογεροπούλου, Ελληνιάδνη 2, Γιαννοπούλου 1, Ριτζ 3, Βιδάλη, Ράιτ, Στρατιδάκη, Ανδρεάδη, Μιμίδη, Αγγελίδη, Πάτρα, Μαρκατσέλη, Κρασσά,
Ολυμπιακός (Τσίριτς): Διαμαντοπούλου, Ελευθερία Πλευρίτου 2, Χυδηριώτη 1, Ελευθεριάδου, Τριχά, Ξενάκη 3, Σιούτη, Μαργαρίτα Πλευρίτου 1, Τορνάρου, Βασιλική Πλευρίτου 2, Κρίστιμας 2, Μυριοκεφαλιτάκη, Σταματοπούλου, Σάντα, Τζωρτζακάκη.

Ο Μηχανικός Αυτοκινήτων
BILL BINIOS

Έρχεται όπου τον θέλετε
για να επισκευάσει το αυτοκίνητο σας

Μόνο ένα τηλεφώνημα
κι έρχεται αμέσως όπου θέλετε!

MOBILE MECHANIC BILL BINIOS
0404033255

Urban Automotive Services